

偷了9件皮衣,服装店门禁都没报警!

当心,小偷的包有一层特殊“内衬”,能屏蔽信号

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)服装店装有磁感应门禁,没有结账的衣服从这里通过都会引发警报。让店员们不解的是,这两个小偷竟神不知鬼不觉地将9件衣服偷走,是怎么做到的?秦准警方介入调查后发现,原来秘密都在小偷随身携带的包上。这种包外表看和普通挎包没什么区别,但其夹层中放置了一层特殊材料,可以屏蔽信号,让门禁报警系统失效。

3月12日下午3点左右,建康路派出所接到辖区一服装店报警,称他们有9件衣服被盗,现在小偷已经被他们抓到了。

民警赶到现场了解到,当天下午两点多,该服装店的店员在理货时发现几件高档皮衣不见了,价值上万元。随后,店员调看了店内的监控录像,发现两名男子看衣服时,由一人挡住店员的视线,另一人则将衣服装进了随身的包中。之后,他们堂而皇之地走出了店门。

“怎么可能?我们店门口有门禁系统,没有结账的衣服拿出去都会报警的,但这次报警器没响。”店员们很疑惑。两个小偷离开不到5分钟,店员便发现了,于是立即追了出去。终于在商场负一层将两名小偷抓获。民警打开两人的随身

包,发现里面塞满了衣服。经过清点,共有9件,全部是挂着吊牌的新衣服,来自被盗服装店。

民警也感到奇怪,衣服上的感应标志还在,经过服装店门禁时也能报警,那他们是如何将衣服带出店的呢?仔细分析,民警觉得问题出在包上面。果然,当民警将感应标志放在包内,然后拿着包进出服装店时,报警器失效了。

经过仔细检查,民警终于发现,这个包里有夹层,而在夹层中是一层特殊材料,正是这种材料屏蔽了报警器。目前,两人因涉嫌盗窃已被警方依法刑事拘留。

虽然只有初中学历,可五人却利用网上购买的木马病毒,盗取年轻学生的QQ和密码,通过与家长聊天,谎称哈佛大学教授来校培训,借机进行诈骗。尽管诈骗手段并不高明,可还是有不少家长上当,一个多月的时间就骗到了16万多元。

通讯员 缪凌燕 王婷 现代快报记者 王瑞

一个并不高明的骗局,又有不少人上当

打着哈佛教授的幌子

一个多月就骗了16万

“堂弟”骗走9000元

李先生的堂弟在西北工业大学读研究生。2013年9月,他在QQ上与“堂弟”聊天,对方称手机坏了,有急事但联系不上父母。李先生当即帮其联系,可也没联系上。

“堂弟”说,学校开培训课,老师是哈佛大学的知名教授,学费18600元,全校只有86个名额,如果想上,必须在当天下午两点半之前交钱。“堂弟”央求李先生帮垫付,并给了他一个“李建国”的银行卡号。“堂弟”还提供了他的联系电话。

电话接通后,一自称姓罗的老师称,因为不需要考试,且培训费还不到两万,因此报名的人特别多。学校以打款报名为准,额满为止。

想到机会确实难得,李先生赶紧到银行转账了9000元,并跟罗老师电话核实,确认钱已到账,名额也保留了。

可回到家后,李先生却发现,对方又在QQ上留言,让他把剩下的钱也赶紧交了。明明知道自己已经没钱了,怎么会还让自己交钱呢?

起了疑心,李先生赶紧电话与堂弟联系,对方却称自己根本不知道这回事。李先生这才发现自己被骗,赶紧拨打了报警电话。

有不少家长上当

2013年10月,警方抓获王勇等五名犯罪嫌疑人,并在他们的暂住地查获了笔记本电脑九台、手机十二部,涉案手机卡数十张,银行U盾四个,银行卡三张,网卡十几个。

28岁的王勇是广西人,虽然只有初中毕业,但却精通电脑。2013年,他在网上购买了木马病毒,随机发到他人的QQ邮箱,只要对方打开邮件并登录,就能盗取对方的QQ和密码。

成功盗取QQ后,怎样才能把钱骗到手,这让王勇花了不少心思。他通过筛选后,专挑22岁以下的在校学生家长为诈骗对象。通过与家长聊天,谎称手机坏了只能通过QQ联系,三门学科的费用分别为18600元、19800元和28600元,家长转账后即将钱转移,并将作案的手机卡和网卡都扔掉。短短四天内,王勇便成功诈骗两笔近3万元。

一个多月骗了16万

尝到甜头的他,迅速召集表弟、王亮等四人,共同经营这份“事业”。发送病毒,筛选对象,QQ聊天,电话证明,银行转账,几人分工非常明确。

一个多月的时间,五个只有初中文化的年轻人“抱团合作”,每天盗取QQ号码上百个,成功诈骗16万多元,直到案发时已有7人被骗,仍有家长来电“咨询”。近日,王勇等五人因涉嫌诈骗罪被秦淮检察院提起公诉。

通过QQ诈骗的案件时有发生,王勇等人的诈骗手段也并不高明,只不过是利用名牌大学作噱头,抓住家长望子成龙的心理。因此,家长在碰到孩子索要大额钱财时,一定要电话核实,不要盲目轻信。

(文中人物为化名)

刚撬开门就警铃声大作,小偷吓跑了

被抓后他不停地问“那是什么东西”



大图:两个部件分离时,门磁报警器就会报警
小图:报警器还带有遥控器,能防止误报

警方供图

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)熟练地掏出“万能钥匙”,将门轻易打开,正在小偷得意之际,突然警铃大作,吓得他落荒而逃。原来,这个小区的不少人家安装了门磁报警器,只要门被非法打开超过一厘米,就会发出报警声。

3月12日凌晨,一条黑影摸进了西方巷23号楼。在4楼的一户人

家门口,黑影停了下来。他在楼道内张望了一番,确认没人后,便娴熟地从口袋里掏出了一串开锁工具。蹲下身,将开锁工具插入钥匙孔,慢慢摇动,用手感受着锁孔内的细微变化。“哒”,短短30秒后,门锁开了。而就在他想开门进入时,突然之间警铃声大作。

黑影显然被吓了一跳,转身便

冲下了楼。而此时,报警声不仅惊动了户主李女士,小区内的保安也闻讯赶来。就在车棚角落,无处可逃的小偷被保安抓获。

直到被抓时,小偷还在问着,“那是什么东西,那是什么东西”。原来,李女士家的门上装了门磁报警器。洪武路派出所民警介绍,这种报警器的原理是磁感应技术。装置分为两部分,一部分装在门窗上,另一部分装在门窗框上,关上门窗两部分就贴合在一起。这时,只要打开报警器,当门或者窗被“非法”打开超过1厘米时,报警器就会发出90分贝以上的报警声,同时将声讯信号传输到小区保安室,从而有效地防止入室盗窃案件的发生。

现代快报记者在网上搜索发现,这种门磁报警器成本较低,一套才十多元,而且配有遥控器,方便用户操控,有效避免误报警。洪武路派出所社区民警介绍,技防措施薄弱的小区是小偷“光顾”的重灾区。今年,他们一方面走进社区积极宣传防盗意识,另一方面在盗窃案件高发的小区给部分居民家中安装了电磁防盗设备,防范窃贼。

2014年在职研究生春季班进入补录环节!

——2014年免试入学制在职研热招!

据调查,在我省的在职人群中,有考研需求的人数超过60万,但是绝大多数由于不能脱产学习,只能望洋兴叹,与升职、加薪、评职称擦肩而过。而如今,西南财经大学、安徽财经大学等名校均已经在我省招收在职研,不必脱产,南京本地授课毕业颁发国家正规硕士学位。

从近年来各高校在职研报名人数变化的变化,我们可看到在职研的发展速度是非常快的,那么,是什么原因使得报读在职研的人数有如此大幅度的增长呢?某高校的王教授认为,在职人员读研升温,首先是因为竞争压力日益加剧。当今社会知识更新速度加快,用人单位对员工的学历、知识、技能要求逐渐提高;其次是因为个人就业竞争或职场竞争压力日益加大,尤其是近年来高校的大规模扩招,导致大量大学毕业生就业难。而在在职读研既可以延缓就业压力,又可以提升就业竞争力;三是通过学习除了可

以学到知识、提升能力、获得学位外,还可以积累人脉资源,与同行或其他行业的精英人士进行交流,为自己和企业赢得更大的发展空间。

笔者特地进行了走访,了解学员们最关心的问题。

笔者:刚毕业可以报在职研吗?

招生办:在职研不止是在职人员可以报考,应届生也是可以的,学员可以先入学进行学习,修满学分,再参加全国统一考试。

笔者:社会上承认在职研吗?

招生办:在职研是国家计划内以在职人员身份,边学习边工作的研究生教育类型,属于国民教育系列。在职研是国家承认的研究生教育,学员毕业后获得的硕士学位证书也是通过国家教育部认可、国家承认的,升职加薪评职称均可使用。

西南财经大学

西南财经大学是教育部直属的“211工程”重点建设的大学,学校拥有28个博士学位授权点,43个硕士学位授权

点。拥有西南地区首家工商管理硕士(MBA、EMBA)教育基地及全国首批注册会计师(CPA)培养基地,金融专业研究生培养规模以及到金融部门就业的毕业生数量名列全国高校前茅。

安徽财经大学

安徽财经大学是中国财经的黄埔、银行行长及各行各业知名人士的摇篮,知名校友遍布全国各地。例如:南京财经大学校长徐从才,南京审计学院党委书记王家新、著名主持人谢楠、对外经济贸易大学校长施建军、浙江省副省长,曾任中国证监会主席助理、上海证交所党委书记朱从玖、安徽省委常委、省政府副省长陈树隆、香港国润控股集团董事长主席贺学初等。

报名专业:工商管理硕士核心课程班

报名咨询电话:025-66661566

报名地址:南京市秦淮区正洪街18号东宇大厦2818室

全城豪宅焦点,和记黄埔涟城本周启动认筹

首次开盘,惊喜价23300元/㎡起 礼献金陵

作为全城豪宅焦点,李嘉诚旗下和记黄埔涟城项目继3月8日气膜品鉴中心正式公开后引发万人空巷,其热度勇创南京楼市之最!涟城占据了近期南京楼市热点的头筹,绝对是名至实归!然而,随着本周末的临近,另一个更加劲爆的消息传来:涟城项目140㎡、180㎡精装样板间今日华丽首放,同日开始接受认筹。据悉,开发商给予首批客户5重优惠,折上折仅23300元/㎡起,以和记黄埔地产的品牌实力及涟城的优越地段,本次开盘价应带来南京豪宅震撼。

和记黄埔地产

——世界五百强属下

和记黄埔有限公司是全球五百强企业,也是香港交易所迄今为止最大的上市公司之一。作为和记黄埔有限公司旗下的地产发展及投资

部门,和记黄埔地产已在英国、新加坡、巴哈马群岛以至国内二十多个城市开发多个高档项目,得到了各地购房者的一致认可。而涟城,就是和记黄埔地产在南京的首个作品。

涟城坐落于秦淮河畔、明城墙下,南京河西新城与老城区交汇之处,毗邻河西CBD中央商务区,位置非常优越。

强强联手,与国际顶尖建筑事务所 Aedas共同打造“涟城”

涟城发展规模约五十万平方米,首次开盘所推出的产品是140㎡及180㎡的高层尊贵豪宅,两种户型拥有逾5米的宽敞客厅,无遮挡景观,尽享君临天下,无际视野之气势。另配备豪华星级会所、商务办公以及时尚购物配套,是南京主城罕见的大型综合性高尚社区。此外,

设计师对户型的整体设计是以家为概念,例如,140㎡户型的客厅建筑开间即已达5米,这亦是建筑师出于可以让一家人在厅中团聚欢度而特意考虑设计的。

首次开盘,惊喜价23300元/㎡起 礼献金陵
涟城所在的河西中部南河板块上,地王聚集,尽显王者风范,金隅的楼面地价已经接近17000元/㎡,未来该区域价格必定定过30000元/㎡以上。而作为首次开盘的涟城,开发商给予首批客户5重优惠,折上折仅23300元/㎡起,以和记黄埔地产的品牌实力及涟城的优越位置,此价必带来南京豪宅市场震撼。
涟城项目140㎡、180㎡精装样板间3月15日华丽首放,恭迎参观品鉴!
(费婕)